



## **Завершено расследование уголовного дела о незаконной охоте и применении насилия в отношении инспектора заказника «Алтачейский» в Бурятии**



В Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по фактам незаконной охоты и применения насилия в отношении участкового государственного инспектора ФГБУ «Байкальский государственный природный биосферный заповедник» Сергея Красикова на территории заказника «Алтачейский» в Республике Бурятия.

Уголовное дело было передано в центральный аппарат по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации в связи с широким освещением ситуации в СМИ и возбуждением региональными следственными органами уголовного дела в отношении Сергея Красикова по факту превышения должностных полномочий при задержании браконьеров.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

По данным следствия, 4 октября 2020 года инспектором Красиковым были задержаны браконьеры Сергей Русин, Александр Бухольцев, Вячеслав Афанасьев, Сергей Рандин и Антон Милохов, прибывшие на территорию заказника «Алтачейский» на автомобиле и незаконно добывшие двух косуль. В ходе задержания браконьеры пытались скрыться на автомобиле и сбить Красикова, в связи с чем он произвел предупредительные выстрелы с целью задержания транспортного средства нарушителей и самообороны. После этого инспектор обезоружил Русина, не выполнившего его требование отдать карабин. В ходе следственных действий установлено, что из автомобиля браконьерам были хорошо слышны команды Красикова, видна его форма и имевшаяся на ней атрибутика. Помимо первоначальных показаний самих обвиняемых, в которых они признавали свою причастность к преступлению, их вина подтверждается вещественными доказательствами, результатами экспертиз и иными материалами дела.

С учетом этого Русину, Бухольцеву, Афанасьеву, Рандину и Милохову предъявлено обвинение по ч. 2 ст. 258, ч. 2 ст. 318 УК РФ (незаконная охота, применение насилия в отношении представителя власти).

Уголовное дело и уголовное преследование в отношении Красикова прекращено в связи с отсутствием в его действиях состава преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1590619>